



Следственными органами проводится доследственная проверка по сообщению одного из средств массовой информации о нападении собаки на ребенка в микрорайоне Нововятск



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по сообщению одного из средств массовой информации о нападении собаки на ребенка в микрорайоне Нововятск.

В одном из средств массовой информации было опубликовано сообщение о том, что 30 апреля около 12 часов в Нововятске на территорию школы № 66 мальчик, примерно 9 лет, привел свою собаку породы «лабрадор». Животное было без намордника. По словам очевидца, данная собака укусила другого ребенка. Последний убежал с прижатой рукой в сопровождении двух девочек. Маленький «хозяин» с собакой также сразу убежал домой. Мама мальчика,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

хозяйка питомца, сначала попробовала обвинить во всем детей, но затем перестала спорить с очевидцем, а в дальнейшем от каких-либо комментариев и вовсе отказалась.

Следственными органами по данному факту было инициировано проведение доследственной проверки с целью подтверждения или опровержения данного факта, установления истинных обстоятельств произошедшего. Следователями тщательным образом будут изучаться доводы, изложенные в данной публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1122551>